江苏江南水务股份有限公司 关于完成工商变更登记的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容不存在虚假记载、误导性陈 述或者重大遗漏,并对其内容的真实、准确和完整承担个别及连带责任。

江苏江南水务股份有限公司(以下简称"公司") 经中国证券监督 管理委员会证监许可[2011]295 号文《关于核准江苏江南水务股份有限公 司首次公开发行股票的批复》核准,首次公开发行普通股(A股)5.880 万股,每股面值 1 元,每股发行价格人民币 18.80 元,募集资金总额人 民币 110,544.00 万元,扣除发行费用合计 7,653.59 万元后的募集资金净 额为 102.890.41 万元。以上募集资金到位情况已由江苏公证天业会计师 事务所有限公司于2011 年 3 月 15 日出具的《验资报告》(苏公 W【2011】 B021 号) 验证确认。经上海证券交易所批准,本次公开发行人民币普通 股(A股)已于2011年3月17日在上海证券交易所挂牌上市。

根据公司 2010 年 2 月 6 日召开的 2010 年第一次临时股东大会,授 权董事会全权办理与本次公开发行股票并上市有关的其它一切事宜。公 司已于 2011 年 5 月 10 日完成了相关工商变更登记手续,并取得了江苏 省无锡工商行政管理局换发的《企业法人营业执照》,注册号为: 32000000018971, 公司的注册资本由"人民币 17500 万元"变更为"人 民币 23380 万元"; 公司的实收资本由"人民币 17500 万元"变更为"人 民币 **23380** 万元";公司类型由"股份有限公司"变更为"股份有限公司(上市)"。

特此公告。

江苏江南水务股份有限公司董事会 二〇一一年五月十三日